Ypok 34

Poccuiickas akanemus Hayk
Poccuiickasn akagemus obpasoBaHus
WUspatensctBo «MpoceewieHue»
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(1) Hapucyii rpaduyeckue mogenu umcen u CPaBHU WUX.
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@ a) War otua 9 am 7 cm, a war chiHa
O IM 2 cM. Yeii war kopoye? Ha cKonbko?

9 om|7lct = 150M 2 €M =40M b cm

0) Mypaseii nponon3 ot pomatukm 0O Bacunbka 5 oM 6 cm,
a OT Bacwibka [0 MypaseiiHika 4 oM 2 cM. Kakoe pacctosiHue
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5amM 8 cm =| 58 | om 26 cm = |2 | om |6 | cm
1om5cm=|15 | cm 34 cm =3 om |4 | cm

CocTtaeb cxemy u Hailgy maccy meuka: Ne 6







PaboTta B TeTpaawn
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[MoabepuTe cxemy U peLLUnTE

3%90‘;!y nocaodunu 15 nun. 3mo Ha 3 depeac
‘MeHbuwe. Yem pss6uH. CkonbKo nocadusnu psibu

3

1




[lomaluHue 3agaHue

Cpasrnenue uucen

v YyeO.

v Tet

Ypok 34 G7

5 Kro 310? Kakux euwe repoes 3TOM CKa3ku Tel 3HaeWwb?
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6 Coctasb cxemy v HaWaM Maccy Meuika:
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7 Kynunun 10 moTkoe Genoi wepctu, 3 MOTKa CUHER wu
2 MOTKa KpacHoi. Ha ceutep uspacxonosanu 11 MOTKOB.
CKonbko MOTKOB LUEPCTU elé ocTanocsk?

8 PaccmoTtpu pasnudnblie cnocobel pa3dmena: a) 10 pybnewn;
6) 50 pybnen.
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